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Ένα βήμα πριν το κλείσιμο της συμφωνίας για την συμμετοχή του σε ταινία παραγωγής Hollywood βρίσκεται ο αγαπητός Χανιώτης ηθοποιός Μιχάλης Αεράκης, όπως δήλωσε ο ίδιος.

"Έχω πάρα πολλές προτάσεις για τα πάντα. Προς το παρόν κάνω μια συζήτηση για να συμμετέχω σε μια ταινία παραγωγής Hollywood. Θα είμαι ο μοναδικός Έλληνας ηθοποιός με πολύ σημαντικό ρόλο. Τα γυρίσματα θα γίνουν σε Θεσσαλονίκη και Μαρόκο" είπε, μιλώντας στο zarpa radio 89,6.

Ο κ. Αεράκης, κάνοντας ένα διάλειμμα από τις επαγγελματικές του υποχρεώσεις και τον "Σασμό", βρίσκεται αυτές τις ημέρες στα Χανιά, για να περάσει τις γιορτές με την οικογένειά του και τα αγαπημένα του πρόσωπα. Μίλησε τόσο για την επιτυχημένη σειρά του Alpha και την πορεία της, όσο και για τα μελλοντικά του σχέδια.

Ανακούφιση ή αγωνία θα έφερνε άραγε στους φανατικούς τηλεθεατές η συνέχιση για τρίτη σεζόν της δημοφιλής σειράς "Σασμός";

Την ίδια ώρα κ. Αεράκης, αποκάλυψε πως αυτό το διάστημα εξετάζεται το ενδεχόμενο η σειρά να προβάλλεται και την επόμενη χρονιά:

"Ήδη έχει αρχίσει η αντίστροφη μέτρηση συζήτησης του καναλιού με την παραγωγή και με όλους εμάς για να πάμε τρίτο χρόνο. Αντιλαμβάνεστε λοιπόν, ότι για να πας και τρίτο χρόνο, πρέπει να ανοίξει η ιστορία. Κάνουμε μυθοπλασία, δεν κάνουμε ντοκιμαντέρ. Από το υπέροχο βιβλίο του Σπύρου Πετρουλάκη κρατάμε την κεντρική φιλοσοφία, ότι μπορούν οι αντιθέσεις, εάν θέλει η κοινωνία, να εξομαλυνθούν".

Ο Μιχάλης Αεράκης μίλησε παράλληλα για το ταλέντο των νέων παιδιών αλλά και τις ανθρώπινες αξίες που έχουν χαθεί σήμερα.

"Πραγματικά ο κόσμος έχει ταυτιστεί απόλυτα με τον ρόλο του παπά Μιχάλη, ίσως και για έναν πρόσθετο λόγο. Επειδή σήμερα έχουν καταρρεύσει πάρα πολλά πράγματα, θεσμοί, αξίες… ξαφνικά βλέπουν έναν διαφορετικό παπά και ταυτίζονται με την αγιοσύνη αυτού του ανθρώπου, με αυτά που λέει και κυρίως με τις προσπάθειες που κάνει να ενώσει διάφορες αντιθέσεις στην μικρή κοινωνία, στο χωριό που ζούνε, στην Άνω Ποριά. Η αντίδραση του κόσμου στον δρόμο και τα μηνύματα που λαμβάνω είναι πρωτόγνωρα από όλη την Ελλάδα και όλο τον κόσμο. Έχουν φτάσει σε σημείο να μου ζητούν να βαφτίσω ή να παντρέψω τα παιδιά τους".

Ο Χανιώτης ηθοποιός μίλησε για τον ρόλο του παπά στη ζωή των ανθρώπων:

"Πιστεύω πραγματικά και έχω γνωρίσει αρκετούς τέτοιους παπάδες, που παίζουν τον πραγματικό ρόλο. Ο πραγματικός ρόλος δεν είναι μόνο να μπουν στην εκκλησία την Κυριακή ή άλλες μέρες να κάνουν την λειτουργία, αλλά ο παπάς για μένα είναι εκεί που ανάβει μια μικρή φωτιά, να τρέξει να την σβήσει. Ο παπάς δεν είναι λαϊκός δικαστής, λέει την γνώμη του. Μιλά με λόγια αγάπης. Δυστυχώς σήμερα απουσιάζουν αυτά τα οποία υπήρχαν παλαιότερα στην χώρα αυτή την ευλογημένη, τα πρότυπα. Δεν έχουμε την αντίστοιχη πνευματική ηγεσία, όπως πριν 30 χρόνια, νομπελίστες, συγγραφείς, ακαδημαϊκούς, στους οποίους μπορούσε να στηριχθεί μια χώρα".

Σχετικά με την εξέλιξη της υπόθεσης του σασμού μεταξύ των δυο οικογενειών, των Σταματάκηδων και των Βρουλάκηδων και την επανένωση Αργυρώς – Αστέρη, είπε:

"Σεναριακά δεν ξέρω την εξέλιξη σε βάθος. Όμως ξέρω ότι η σειρά μας λέγεται "Σασμός", δηλαδή ότι και να γίνει στο τέλος θα αρχίσει να έρχεται η σύνθεση των αντιθέσεων για να έρθει ο πολυπόθητος Σασμός. Ότι και αν είναι αυτό που μας κρατά μακριά από μια οικογένεια ή από έναν άνθρωπο, καλό είναι να δίνουμε συγχώρεση και να δείχνουμε την ανωτερότητά μας. Πρώτοι να δίνουμε το χέρι στον άλλο, για να προχωράμε μονιασμένοι. Δεν φτάνει μόνο η καρδιά, η ψυχή και η διαίσθηση. Ασφαλώς και χρειάζεται η δόση της λογικής, χωρίς όμως αυτή να υπερβαίνει αυτό που λέμε θέλω".

"Το μήνυμα της σειράς μας, αυτό που το κανάλι θέλει να περάσει προς τα έξω, είναι τα σωστά πρότυπα. Οι άνθρωποι οι οποίοι αδίκησαν ή έκαναν πράξεις οι οποίες δεν συνάδουν με αυτό που λέμε ανθρώπινοι αξία, θα τιμωρηθούν. Για όλους τους "αρνητικούς” ήρωες στον Σασμό θα έρθει η τιμωρία. Το πότε όμως δεν μπορώ να το προσδιορίσω", δήλωσε ο κ. Αεράκης.

Ερωτηθείς για το εάν έχει αδυναμία σε κάποιον ήρωα της σειράς, απάντησε τον ίδιο του το ρόλο, τον παπά Μιχάλη, τον οποίο ερμηνεύει με τεράστια επιτυχία: "Ξεχνώ τελείως ότι εγώ παίζω τον ρόλο του παπά Μιχάλη και ως πολίτης θα σου έλεγα ότι θα ήθελα να ήμουν ο παπά Μιχάλης. Δεν διαφέρω και στην προσωπική μου ζωή από τον ήρωα, σχεδόν καθόλου".

Σχετικά με το εάν θα παρότρυνε τον εγγονό του να ασχοληθεί με το επάγγελμα του ηθοποιού είπε: "Ας επιλέξει αυτό το οποίο θέλει, αρκεί να είναι χαρούμενος ευτυχισμένος, όχι μόνο ο εγγονός μου αλλά όλοι οι άνθρωποι. Έχει μεγάλη σημασία να πηγαίνουμε όλοι χαρούμενοι στην δουλειά μας και στην οικογένειά μας".

Τέλος, ο αγαπημένος ηθοποιός δεν δίστασε να αναφέρει πως δεν αντέχει πια να ακολουθεί εξαντλητικά ωράρια και πως επιλέγει προσεκτικά τις δουλειές του:

"Έκανα φέτος και θέατρο για λίγο καιρό στο ιστορικό θέατρο Βρετάνια με τις Μάγισσες του Σάλεμ, έκανα αντικατάσταση στον Νικήτα Τσακίρογλου, πέρυσι και φέτος. Είναι πάρα πολύ δύσκολο. Είναι βάρβαρο να τελειώνω 12 τη νύχτα από το θέατρο να κοιμάμαι 1 και… και το πρωί να πηγαίνω στο γύρισμα του Σασμού ως τις 6 το απόγευμα και μετά σχεδόν κατευθείαν στο θέατρο. Είναι θέμα αντοχών. Δεν αντέχω πια αυτά τα ωράρια".

Πηγή: TheTOC.gr
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